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EKONOMI

Gunakan Petunjuk A dalam menjawab soal nomor 1 sampai
nomor 13.

1. Apabila biaya rata-rata lebih besar daripada biaya
marginal, itu berarti ... .

(A) biaya marginal selalu naik

(B) biaya marginal selalu turun

(C) biaya marginal bisa naik dan bisa turun

(D) biaya rata-rata selalu naik

(E) biaya tetap rata-rata konstan

2. Situasi di bawah ini yang menggambarkan terjadinya
inflasi adalah ... .

(A) peningkatan harga beras di seluruh wilayah
Indonesia dalam satu hari

(B) peningkatan harga beras di seluruh wilayah Jawa
Timur selama satu hari

(C) peningkatan harga garam di seluruh wilayah
Indonesia selama satu bulan

(D) peningkatan harga bahan pokok dan produk
industri di seluruh wilayah Indonesia selama satu
hari

(E) peningkatan harga bahan pokok dan produk
industri di Jawa Barat selama satu bulan

3. Elastisitas permintaan bensin di Indonesia adalah
−0,68, yang berarti ... .

(A) jika terjadi kenaikan harga sebesar Rp1, terjadi
penurunan kuantitas konsumsi sebesar 0,68 liter

(B) jika terjadi kenaikan harga sebesar 1%, terjadi
penurunan kuantitas konsumsi sebesar 0,68 liter

(C) jika terjadi kenaikan harga sebesar Rp1, terjadi
penurunan kuantitas konsumsi sebesar 0,68%

(D) permintaan bensin tergolong elastis

(E) permintaan bensin tergolong inelastis

4. Faktor yang tidak menggeser kurva permintaan telepon
seluler (HP) merek Nokia ke kanan adalah ... .

(A) penurunan harga HP merek Nokia

(B) penurunan harga pulsa HP

(C) kenaikan harga HP merek Samsung

(D) kenaikan pendapatan konsumen

(E) peningkatan jumlah penduduk

5. Laporan keuangan interim mengacu pada laporan
keuangan ... .

(A) kurang dari 1 tahun, biasanya dalam periode satu
bulan, kuartal, atau semester

(B) yang disiapkan sebelum penyesuaian dicatat

(C) yang menunjukkan aset di atas kewajiban, dan
kewajiban di atas ekuitas

(D) dengan pendapatan yang dilaporkan dalam
Laporan Laba Rugi ketika kas diterima serta beban
dilaporkan ketika kas dibayar

(E) dengan proses penyesuaian yang digunakan
untuk pendapatan tetap pada periode yang
mereka dapatkan dan untuk menyamakan beban
dengan pendapatan

6. Sebidang tanah ditawarkan untuk dijual seharga
Rp150.000.000,00. Tanah tersebut menurut SPT
PBB (Pajak Bumi dan Bangunan) memiliki Nilai Jual
Objek Pajak sebesar Rp95.000.000,00, pembeli menilai
seharga Rp140.000.000,00, dan dibeli dengan harga
Rp137.000.000,00. Tanah tersebut seharusnya dicatat
dalam pembukuan pembeli dengan nilai ... .

(A) Rp95.000.000,00

(B) Rp137.000.000,00

(C) Rp138.500.000,00

(D) Rp140.000.000,00

(E) Rp150.000.000,00
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7. Dampak dari kebijakan kuota impor adalah ... .

(A) peningkatan harga barang impor

(B) peningkatan jumlah barang impor

(C) peningkatan keuntungan konsumen domestik

(D) penurunan penerimaan pemerintah

(E) penurunan penerimaan produsen domestik

8. Menurut Harrod-Domar, faktor utama yang
menyebabkan tingginya pertumbuhan ekonomi
suatu negara adalah ... .

(A) jumlah penduduk

(B) kewirausahaan

(C) modal/investasi

(D) produk domestik bruto riil

(E) marginal propensity to consume

9. Seorang gubernur yang baru terpilih dapat
meningkatkan sumber penerimaan daerah agar dapat
meningkatkan pembiayaan pembangunan melalui pos
di bawah ini, KECUALI ... .

(A) pajak kendaraan bermotor

(B) bea balik nama kendaraan bermotor

(C) pajak bahan bakar kendaraan bermotor

(D) pajak penerangan jalan

(E) pajak pengambilan dan pemanfaatan air bawah
tanah dan air permukaan

10. Jika diketahui C = 80 + 0,6Y, besarnya marginal
propensity to save adalah ... .

(A) −80

(B) −0,6

(C) −0,4

(D) 0,4

(E) 80

11. Keseimbangan produsen tercapai pada kondisi ... .

(A) kurva permintaan berpotongan dengan kurva
penawaran

(B) kurva isocost berpotongan dengan kurva isoquant

(C) kurva isocost bersinggungan dengan kurva
isoquant

(D) laba perusahaan maksimum karena berproduksi
pada saat penerimaan marginal sama dengan
biaya marginal

(E) laba perusahaan maksimum karena berproduksi
pada saat penerimaan total maksimum

12. Misalkan terdapat dua macam barang saja yaitu buku
dan es krim. Kemiringan kurva anggaran seorang
konsumen dapat diukur dari ... .

(A) anggaran si konsumen dibagi harga es krim

(B) rasio utilitas marginal buku terhadap utilitas
marginal dari es krim

(C) tingkat substitusi marginal dari si konsumen

(D) jumlah buku yang dibeli dibagi dengan jumlah es
krim yang dibeli

(E) harga relatif dari buku dan es krim

13. Berikut ini yang bukan menjadi permasalahan
ekonomi setiap negara adalah ... .

(A) Bagaimana memproduksi barang dengan biaya
murah?

(B) Untuk siapa barang diproduksi?

(C) Barang apa yang akan diproduksi?

(D) Untuk siapa barang tersebut diproduksi?

(E) Bagaimana cara memproduksi barang?

Gunakan Petunjuk B dalam menjawab soal nomor 14 .

14. Kebijakan pemerintah untuk menetapkan harga
tertinggi (ceiling price) terhadap beberapa barang
kebutuhan pokok dinilai efisien dan penting untuk
menjamin ketersediaan barang-barang tersebut.

SEBAB

Barang kebutuhan pokok memiliki kurva permintaan
yang inelastis.

Gunakan Petunjuk C dalam menjawab soal nomor 15 .

15. Berikut ini yang merupakan kesamaan karakteristik
pasar persaingan sempurna dan persaingan
monopolistik.

(1) Perusahaan memiliki tujuan memaksimumkan
laba

(2) Produsen berperan sebagai price taker

(3) Dapat menikmati economic profit > 0 dalam
jangka pendek

(4) Dapat menetapkan harga di atas biaya marginal

© Universitas Indonesia Halaman 2 dari 10 halaman


	page-4.pdf (p.1)
	page-5.pdf (p.2)

